

అప్పడు వారే ఇప్పడు వారే...



ఎంపి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని అన్ని స్థానాల్లో గెలిపించాలి

- బిఆర్ఎస్ నేతలు కల్లు తాగిన కోతులు.
- సీఎం.డి పూర్వీకీ సీఎం లకు ఎలా భాషించాను.
- ఎన్.యూ.డీ గెలి

పోటీలకు పాల్గొనే కేంద్రం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో లో ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీ లు కచ్చితంగా అమలు చేస్తున్న ప్రజల ఆదరణను నాలుగు పాదాలను వేచా బి ఆర్ ఎన్ జిర్రించుకోలేక పోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. రాజీవ్ మోదీ అధినేతగా అన్ని క్రమంలో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని అన్ని స్థానాల్లో తిరిగి మెజారిటీతో గెలిపించాలని యాదగిరి పిలుపునిచ్చారు. జోషి మోసగాళ్ళు అయిన బి ఆర్ ఎన్ బీజేపీ కి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో జి.యల్.ముని, సునీత, లలిత, బి.లక్ష్మి, కమల, అరుణ, అర్జున్, ఈ. యాదగిరి, సాలమ్మ, రాజీ, చిలకమ్మ, పి. యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

పెట్రిగిపోతున్న ఇసుక మూషాయా

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఇసుక మూషాయా పెట్రిగిపోతోంది. పక్కటి సిద్ధంగా లభిస్తున్న ఇసుకను కొరత సృష్టించి సామాన్య ప్రజలకు అందజేయడం లక్ష్యంగా ఆధికార వర్గాలు విక్రయిస్తూ కోట్లాది రూపాయలు ఓ ముగ్గురు. కల్వకుర్తి మండల పరిధిలోని పోతన్నపల్లి దుండుబి దంపింగ్ చేసే అక్కడ నుండి పొట్టిన ద్వారా టిప్పు డ్రాలో నింపి కల్వకుర్తిలో అధిక దరలకు అమ్ముతుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అక్రమ మార్కెట్ ఇసుక దండా చేసి కోట్లాది రూపాయల నాయకుల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినా వారే అక్రమ ఇసుక దండా కొనసాగిస్తున్నారని

రా. పాల్గొంటున్న ప్రభుత్వాల మారిన ఎమ్మెల్యేలు మారిన అక్రమార్కులు మాత్రం వారే. అభివృద్ధి పనుల కోసం ఇసుక సేకరించడం మంచిదే అయినప్పటికీ అభివృద్ధి పనుల పేరు చెప్పి అవే బిల్లులనే చూపించి పైవేట్ వ్యక్తులకు అధిక దరలకు ఇసుక విక్రయించి భారీగా డబ్బు దండం చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి తక్కువ దరలకు ప్రజలకు ఇసుక లభించేలా సంబంధిత అధికారుల తో ప్రత్యేకంగా చర్చించి నిర్ణయం తీసుకునే ప్రయత్నం చేయడం జరుగుతుంది. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేలంతా అనిరుద్ రెడ్డి ఛారిటీ పర్యవేక్షించే ప్రజలకు మేలు చేసేందుకు ప్రయత్నించాలని ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా చర్చ కొనసాగుతోంది.

సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: బి ఆర్ ఎస్ నేతలు కల్లు తాగిన కోతులు అని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఎన్.యూ.డీ అన్నారు. 500 గ్యారంటీలపై 200 యూనిట్స్ విద్యుత్ కు జీరో బిల్ ప్రకటించిన సందర్భంగా బుద్ధివంతు అభ్యుదయ ఇన్స్టిట్యూట్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డి.పూర్వీకీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు



మానవత్వాన్ని ప్రబోధించిన ఆధ్యాత్మికవేత్త సంత సేవలలో

- కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ మల్ల రవి

సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: మానవత్వాన్ని ప్రబోధించిన ఆధ్యాత్మికవేత్త సంత సేవలలో అని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ మల్ల రవి అన్నారు. గురువారం బుద్ధివంతుల మనోహారం సమితి జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు నానాపురం శివరాజ్ మాదిగ నివాసంలో కాశీ సుందర్ పద్మిని గురు సంత సత్సాల్ సింగ్ మహారాజ్ ఆశీర్వాదం తీసుకొని సంత రవి గురు మహారాజు ఆలయం గురించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 50 ఎకరాల స్థలం 100 కోట్ల రూపాయలతో కాశీలో ఉన్నట్లుంటే సర్వదేవాలయంగా నిర్మించినట్లు పేర్కొన్నారు. రాజోలి రోజుల్లో గవర్నమెంట్ అధికారికంగా

సంత గురు రవిదాస్ మహారాజ్ జయంతిని జరపాలని గవర్నమెంట్ నిలవ ప్రకటించాలని ఆయన కోరారు. కులాలు లేవు, మతాలు లేవని బోధించి భక్తి ఉద్వేగంతో తనదైన మార్పు చేశారన్నారు. దళితులకు మందులు అందించే అయన జనసం దళిత జాతికే గర్వ కారణం అన్నారు. ఆయన ఆలోచన విధానం ప్రతి ఒక్కరికి ఆదర్శం అన్నారు. ఆయన మార్గం అనుసరణే రక్షణ అంటూ కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ అధ్యక్షులు హెచ్ఆర్ మోహన్ తెలంగాణ తాత్కాలిక చైర్మన్ పుష్పలలి దళిత సంఘాల కాంగ్రెస్ నాయకులు వైయస్సార్సీపీ నాయకులు నానాపురం జయరాజ్ మాదిగ, చింతల బాబురావు, సర్పంచి రావు, బిక్షపతి, ప్రమోద్ మహారాజ్, దక్షిణాది రాష్ట్రాల ప్రవారకర్ జి.సాయి కుమార్, నానాపురంరాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయాలి

కార్పొరేటర్ భూక సుమన్

బోడుప్పల్, విశాలభారతి: బోడుప్పల్ నగరపాలక సంస్థ బుడ్డెట్, ఆ సాధారణ సమావేశంలో 21 డివిజన్ కార్పొరేటర్ భూక సుమన్ డివిజన్ అభివృద్ధి కొరకు నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. పలు కాలనీల్లో డ్రైనేజీలు, సిని రోడ్లు, వాటర్ షెడ్లు, పారులు అభివృద్ధి, చిల్డ్రన్ పార్కులు, ఓపెన్ జిమ్ ల ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. మిగిలిన నాలుగు పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని నాలుగు పరిపాలక డివిజన్ కార్పొరేటర్లతో కలిసి కౌన్సిల్లో మాట్లాడారు, అదేవిధంగా బోడుప్పల్

నుండి చిల్నాగర్ వరకు గల మెయిన్ రోడ్డు ను విస్తరిస్తూ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, కల్వకుర్తి పనులను పూర్తి చేయాలని, సాయిభవన్ నగర్ నుండి అయ్యప్ప స్వామి గుడి వరకు గల బీటీ రోడ్డును పునర్ నిర్మించాలని, రాజశేఖర్ కాలనీ నుండి బాలాజీహిల్స్ వరకు గల బీటీ రోడ్డును పూర్తి చేయాలని కోరారు. పైన లెవనెత్తిన అంశాలన్నిటికీ మేయర్, కమిషనర్, కౌన్సిల్ సభ్యులు, సానుకూలంగా స్పందించి ఆమోదించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిల్ కి కార్పొరేటర్ ధన్యవాదాలు తెలిపింది.



హరిత హారం విజయవంతం చేయాలి

డి.ఆర్.టి. సాంబశివరావు

విశాలభారతి, కీసర: కీసర మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి సాంబశివరావు ఆధ్వర్యంలో ఉపాధి హామీ పథకం అమలులో భాగంగా తెలంగాణకు హరిత హారం 2024025 సంవత్సరంలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని అమలు చేయడం కొరకు పంచాయతీ కార్యదర్శిలకు, సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఆర్.టి. సాంబశివరావు మాట్లాడు తూ ఉపాధి హామీ పనులు అన్ని గ్రామాలలో ప్రతి

గ్రామం నుంచి 50 మంది కూలీలు పనులకు హాజరు అయ్యారు చూడాలని పంచాయతీ కార్యదర్శిలకు, ఉపాధి హామీ పథకం సిబ్బందికి సూచించారు. నర్సరీలో ఉన్న మొక్కలను సంగ్రహించి విధంగా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. కౌన్సిల్ గ్రామ పంచాయతీలో ఉన్న నర్సరీలో మొక్కలకు సీజన్ సరిగ్గా అందడం లేదని అన్నారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ఎం.పి.టి., పి.గ్యామా నాయక్, ఎం.పి.టి. వి.సాయి రెడ్డి, ఎం.పి.టి. అర్వి ఈ సందర్భంగా డి.ఆర్.టి. సాంబశివరావు మాట్లాడు తూ ఉపాధి హామీ పనులు అన్ని గ్రామాలలో ప్రతి

తక్షణమే కొత్త రేషన్ కార్డులు అందించాలి

- బి.ఎస్సీ. పార్టీ నియోజకవర్గ- అధ్యక్షులు జలకర రామస్వామి

గరిచేపల్లి, విశాలభారతి: మండల కేంద్రంలోని ఏకాంటా చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు జలకర రామస్వామి మాట్లాడుతూ కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వానికి సూచన చేశారు. సూత్రంగా ఏర్పర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 6 గ్యారంటీలను అమలు చేసే కార్యక్రమం అయితే ఒకపక్క ప్రకటిస్తూ సూచనగా రేషన్ కార్డు ఇవ్వడంలో జాప్యం చేయడం తగదని, గతంలో అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాల కాలంలో ఒక్కరికి కూడా రేషన్ కార్డు ఇవ్వకపోవడం వలన గత పది ఏళ్ళలో కొత్త రేషన్ కార్డు లేకపోవడం వలన ప్రభుత్వ అందిస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలకు అసర్దుగా నిస్తూ హామీ తీసుకోవడం, నిజంగా ప్రభుత్వానికి వికృత పద్ధి ఉందని, అల్లుడు వద్దాననే ఎస్సీ ఎస్టీ పైసా దొరికి పరియం అగ్రవర్గాల సేవలు పొందుకు ప్రభుత్వం కక్షపాలు



పథకాలు అందాలంటే తక్షణమే కొత్త రేషన్ కార్డులను మంజూరు చేయాలని లేదా రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి అనే ఆలోచన తీసేస్తే అర్హులైన లబ్ధిదారులకు న్యాయం జరుగుతుందని, లేకపోతే ఓట్ల కోసం ప్రజలను మళ్ళీ పెట్టి ప్రభుత్వం చరిత్రలో నిలిచిపోతారని అన్నారు. అధికారం వచ్చిన వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీల అమలు ప్రయత్నం చేయడం అభినందనీయమే అయినా రేషన్ కార్డు ప్రతిపాదికన లబ్ధిదారులకు ఎంపిక చేయడం తగదని ఆయన హితవు పలికారు.

రామచంద్ర స్వామి వార్షిక మహోత్సవ కరపత్ర ఆవిష్కరణ

చౌటుప్పల్, విశాలభారతి: పట్టణ కేంద్రాల్లోని శ్రీ సీతా రామచంద్ర దేవాలయంలో జరుగు వాచిక మహోత్సవ కరపత్ర ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. కేంద్రాల్లోని శ్రీ సీతా రామచంద్ర దేవాలయంలో జరుగు వాచిక మహోత్సవ కరపత్ర ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. కేంద్రాల్లోని శ్రీ సీతా రామచంద్ర దేవాలయంలో జరుగు వాచిక మహోత్సవ కరపత్ర ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది.

రవేత్త ఉప్పల కృష్ణ గుప్తా గత 50 సంవత్సరాలుగా శ్రీశ్రీ శ్రీ కాశీ మేల్ కృష్ణ స్వామి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించి నిరంతరం పుస్తకాలు, శాస్త్రీయ కార్యక్రమం లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భగవత్ కృపకు పాత్రలు కాగలరని కోరుతున్నారు.



వడ్డీలేని రుణాలు మంజూరు చేయాలి

- నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు సీనియర్లు జిల్లా కార్యదర్శి

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: మహిళా టైలర్స్ వర్క్స్ కు ప్రభుత్వం పది లక్షల రూపాయలు వడ్డీ లేని రుణాలు మంజూరు చేయాలని సీనియర్లు జిల్లా కార్యదర్శి నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు ప్రభుత్వానికి సూచన చేశారు. గురువారం నాడు సీనియర్లు జిల్లా కార్యాలయంలో మహిళా టైలర్స్ కార్యక్రమం యూనియన్ లిడర్లతో చేసిన సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో నెమ్మాది ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా నెమ్మాది మాట్లాడుతూ కుటుంబ బాధ్యతలో మహిళల కృషి వలననే అయిన కొనియార్లలో వేద మధ్యతరగతి కుటుంబాల స్త్రీలు అన్ని రంగాలలో రాజీనామా కుటుంబ బాధ్యతలు చూసుకుంటున్నారని, అలాంటి స్త్రీలకు ప్రభుత్వం ఉచితంగా కుటుంబ మిషన్

లు ఇచ్చి ప్రభుత్వ పాఠశాల, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్లో, కాలేజీలో విద్యార్థిని, విద్యార్థిని యూనిఫాం మిషన్ కట్టి బాధ్యత వహించే వర్క్స్ కు ఇవ్వాలని అన్నారు. దీంతో మహిళలు అర్హులుగా నిలబడాలని ఆనందించాడు. ఇంతలోని అందరూ సీనియర్లు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం. రాంబాబు, శ్రామిక మహిళా జిల్లా కన్వీనర్ చెరుకు యాళకట్టి మాట్లాడుతూ గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం దళిత బంధు, రైతు బంధు పెట్టడం ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడ గత ప్రభుత్వం పథకాల కొనసాగిస్తూ శ్రామిక మహిళా బంధును పెట్టి ఆదుకోవాలని వారు కోరారు. సమావేశానికి ములకలపల్లి ఉషా అధ్యక్షత వహించగా రోహిణి, కమలా, రజయా, మంగ, లక్ష్మి, అరుణ, రేణికా, అరుణ, త్రి, మాధవి, అమీనా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టణలతో చదివితే ఉత్తమ ఫలితాలు

చిటాల, విశాలభారతి: విద్యార్థులు పట్టణలతో చదివితే అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చని పి ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ చల్ల పాఠశాలగా పు, వి.వి.ఎస్.ఎస్. మాజీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లా యాదయ్య అన్నారు. పిఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్, సిపిఐ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో చిటాల మండల పరిధిలోని గుండాంపల్లి గ్రామంలో జిల్లా స్టాఫ్ లో ఎన్. ఎస్. సి. విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థుల కోసం పి ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ కేంద్రాల్లో గత మూడు సంవత్సరాల నుండి అనుభవ్య కృషిని ఉపాధ్యాయులు చేరచాకపోయినప్పటికీ మెటీరియల్

యల్ ను పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. ఉపాధ్యాయులు బోధించిన బోధనలతో పాటు తమ చదువులకు ఉపయోగపడే స్టడీ మెటీరియల్ చేరు పొందుతారని సూచించారు. పరీక్షల సమయంలో ఎలాంటి ఒత్తిళ్లకు లోను కాకుండా కష్టపడి చదివి మంచి మార్కులు తెచ్చుకొని చదువుకు పాఠశాలకు తగ్గింపులను గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్. ఎం. ఆంజిరెడ్డి, సి.పి.ఐ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బోడిగి సైదులు, మండల సహాయ కార్యదర్శి జిల్లా సత్యం, గ్రామ కార్యదర్శి కేతరాణి అంజయ్య, సీనియర్ నాయకులు జిల్లా లక్ష్మయ్య, సీమ అంజయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రతి విద్యార్థి ఇష్టంగా చదివాలి

సీనాలాల్ విద్యార్థి సేవ జిల్లా కమిటీ

దేవరపల్లె, విశాలభారతి: చిన్నపేట గ్రామంలో ఉన్నట్లుంటే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సీనాలాల్ మహారాజ్ జయంతోత్సవాల సందర్భంగా పరికి సాహసీ అందజేశారు. ఈ సమావేశానికి ప్రధానోపాధ్యాయులు కమల అధ్యక్షత వహించగా సీనాలాల్ సీన జిల్లా అధ్యక్షుడు ధరావత్ శంకర్ నాయక్, సీనాలాల్ విద్యార్థి సేవ జిల్లా కార్యదర్శి ప్రధాన కార్యదర్శి లాపాడి అనిల్ చౌహాన్ గూగుల్ శ్రీనివాస్ నాయక్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ సీనాలాల్ మహారాజ్ అనంతపురం జిల్లా గుత్తి

మండల, రాజీవ్ నాయక్ తండాలో భీమా నాయక్ ధార్మిని భాయ్ దంపతులకు 1739లో ఫిబ్రవరి 15న జన్మించారు. ఆయన ఆశీర్వాదంతో విద్యార్థులకు పరికి సాహసీ అందజేస్తున్నామని, ప్రతి విద్యార్థి కష్టంగా కాకుండా ఇష్టంగా చదివి ఉన్నట్లుంటే భవిష్యత్తు కోసం బంగారు బాటలు వేసుకోవాలని ప్రతి విద్యార్థి తల్లి తండ్రి తమ తమ విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకునేందుకు ప్రోత్సహించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల ఇంఛార్జ్ ధరావత్ రులు లాపాడి అనిల్ చౌహాన్ గూగుల్ శ్రీనివాస్ నాయక్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ సీనాలాల్ మహారాజ్ అనంతపురం జిల్లా గుత్తి



పధూవరులను ఆశీర్వదించిన పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్

దేవరపల్లె, విశాలభారతి: సీతారాంపురం గ్రామం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కందుల భాస్కర్ అధ్యక్షుడు ఉప్పల అనిల్ కుమార్, కాంగ్రెస్ మండల కేంద్రంలోని ఎం.ఎన్.ఆర్. గాల్గొని లో జరుగగా ఆ వెడుకలో పాల్గొని నూతన పధూవరులను ఆశీర్వదించిన దేవరపల్లె మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్, వారితో పాటు సీతారాం పుర్తి గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు వరికల రత్న, ఎస్.సి.ఎ. మండల

అధ్యక్షుడు సజ్జన్ నాయక్, మానంపల్లి మహేందర్, దావెర అనిల్ కుమార్, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉప్పల అనిల్ కుమార్, కాంగ్రెస్ మండల కేంద్రంలోని ఎం.ఎన్.ఆర్. గాల్గొని లో జరుగగా ఆ వెడుకలో పాల్గొని నూతన పధూవరులను ఆశీర్వదించిన దేవరపల్లె మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్, వారితో పాటు సీతారాం పుర్తి గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు వరికల రత్న, ఎస్.సి.ఎ. మండల



కైస్తవుల సమస్యలు పరిష్కరించండి

ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన కైస్తవ ప్రతినిధులు

నల్లగొండ, విశాలాభారతి: కైస్తవుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ విజనీస్ మైనారిటీ సెల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అనిల్ ధామన్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మరియు నల్లగొండ ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయం సంస్థ చైర్మన్ అల్లం ప్రభాకర్ రెడ్డి, మెడక్ జిల్లా కైస్తవ సంఘాల చైర్మన్ బి. యస్.

రాజెన్, టీసీ డబ్బు ఎ చైర్మన్ నల్ల మెల్లి మోసెస్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మెడి ఆనంద్, సిసిటీ చైర్మన్ పోకల అశోక్ లు సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని డాబిల్ అంబెడర్స్ సచివాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వివేక పత్రం అందజేశారు. కైస్తవుల సమస్యలను దశల వారీగా పరిష్కరించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని హామీ ఇచ్చినట్లు ప్రతినిధులు తెలిపారు.



హస్తల్ వర్కర్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేత

భద్రాద్రి, విశాలాభారతి: విద్యార్థులు వంట చేసుకొని తినే సమయానికి పరిశుభ్ర హాజరు కాలేని పరిస్థితి ఏర్పడితే గిరిజన సంక్షేమ అధికారులే బాధ్యత వహించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి.వీరభద్రం అన్నారు. గురువారం నాడు సూతన కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ నైయాంక అల కు వామజక్ష విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా సంక్షేమ హస్తల్ వర్కర్ల పేరిట 18 నెలల కాలం వేతనాలు చెల్లించాలని కోరారు. తక్షణమే వారి సమస్యలు పరిష్కరించే విధులకు హాజరయ్యాలి చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు, పరీక్షలు జరుగుతున్న

దున గిరిజన పోస్ట్ మెంట్రీ వనతి గృహాల్లో నివాసం ఉంటున్న ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు వందే వారు లేక తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోలేకపోతున్నారని, విద్యార్థులు వనతి గృహం వదిలి ఇండ్లకు వెళ్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ, సిడిఎస్ యూ, సిడిఎస్ యూ విద్యార్థి సంఘాలు, సిడిఎస్ యూ జిల్లా కార్యదర్శి కాంపాటి ప్రియ, జిల్లా అధ్యక్షురాలు కె సంధ్య, సిడిఎస్ యూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎ.సాంబ, సిడిఎస్ యూ జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ జె గణేష్, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మందూ నాగకృష్ణ, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సిహెచ్ రామ్ చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆమ్ ఆర్డీని అణిచివేసే ఆలోచనలను బీజేపీ

అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కు ఈడి నోటీసులు బిజెపి నిరంకుశత్వానికి నిదర్శనం

సూర్యాపేట, విశాలాభారతి: కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ ఎదురుదలను చూసి తట్టుకోలేక అణిచివేతకు ప్రయత్నాలు చేస్తుందని ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇందారా రాజమల్లయ్య అన్నారు. గురువారం పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అవినీతి నిర్మూలన నిజాయితీగా ప్రభుత్వాలను సమర్థించే పుత్రులు ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ అధిపతి కేజ్రీవాల్ కు ఈడి నోటీసులు జారీ చేయడం బిజెపి నిరంకుశత్వానికి నిదర్శనం అన్నారు. దేశమంతా కేజ్రీవాల్ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటుందని బిజెపి చిల్లర రాజకీయాలు మాను

కోవాలన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ పట్టణానికి మూడు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉండడంతో పరిసర ప్రాంతాలు ఆయా నియోజకవర్గాల నుంచి వచ్చే ప్రజల కలెక్టరేట్ కు వెళ్లాలంటే తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమయానికి ఆలోచన దొరకక అధికంగా చార్జీలు వెచ్చిస్తూ కలెక్టరేట్టు చేరుకుంటున్నారని ప్రజల కోసం ప్రత్యేక బస్సు కలెక్టరేట్టు నడపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆమ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ కు అనేక సమస్యలపై వివేక పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగిందని అయినప్పటికీ ఒక్క సమస్యను కూడా పరిష్కరించలేదని ప్రజావాణిలో వచ్చే సమస్యలు ఎన్ని పరిష్కరిస్తున్నారో చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పర్సాన్ల ప్రెసిడెంట్ తక్కినవల్లి శ్యాం కుమార్, కో-ఆర్డినేటర్ మెదుగు విక్రమేందర్ కుమార్, జాయింట్ సెక్రెటరీ సుమన సరసింపా, తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రణాళికతో సిద్ధమైతే విజయం సులభం

డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, పట్టణ ఎన్ఐ రంజిత్ రెడ్డి

కోదాడ, విశాలాభారతి: విద్యార్థులు పరీక్షల పట్ల భయం వీడి ప్రణాళికతో సిద్ధమైతే విజయం సులభం అవుతుందని జిల్లా అసంకమిత వ్యాధుల వైద్యాధికారి డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, పట్టణ ఎన్ఐ రంజిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం కోదాడ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఎస్సీ బాలికల పసతి గృహంలో విద్యార్థులకు పరీక్షల్లో భయం లేకుండా సులువుగా ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు

పలు అంశాల పట్ల అవగాహన కల్పించారు. విద్యా ఖ్యాసంలో పరీక్షలు సహజమని వాటిని ప్రణాళిక బద్ధంగా చదువుతూ ఉత్సాహంగా ఉండాలన్నారు. యోగ, ఆరోగ్య సూత్రాలు, ఏకాగ్రత, మేధోశక్తి మొదలైనవి మాధ్యమాలను సూచించారు. ప్రతి దశలో ఎదురయ్యే విజయాలను, సహజమైన ఎదుర్కొంటూ సానుకూల దృక్పథంతో జీవితంలో ముందుకు సాగాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులు సిహెచ్ పద్మ, బి.రంజిత్, సి.నరేష్, హెచ్ కానిస్టేబుల్ మంగయ్యగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ బంటు కృష్ణను సన్మానం

టీఎస్ జే ఏ జర్నలిస్టులు

సూర్యాపేట, విశాలాభారతి: పోస్ట్ గ్రీటర్లు విద్యార్థులను సువి జర్నలిజంలో పిహెచ్ డీ చేసి డాక్టరేట్ పట్టా పొందడంతో పాటు బంగారు పతకాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ చేతుల మీదుగా అందుకున్న సీనియర్ జర్నలిస్టు, రాష్ట్ర ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డు గ్రహీత "డాక్టర్" బంటు కృష్ణను తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కందుకూరి యాదగిరి, రాష్ట్ర కమిటీ, ఉమ్మడి జిల్లా కమిటీ, సభ్యులు గురువారం సాయంత్రం బంటు కృష్ణ గృహానికి వెళ్లి ఆయనను కాలువాలతో సునంగా సన్మానించి మర్యాదలు పంచారు. ఈ సందర్భంగా కందుకూరి యాదగిరి మాట్లాడుతూ పాత్రికేయ రంగంలో గత 30 సంవత్సరాలుగా స్థానిక వార్తలతో పాటు జాతీయ అంతర్జాతీయ కథనాలతో వివిధ పత్రికల్లో వార్త కథనాలు రాస్తూ ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు వారధిగా ఉండి జర్నలిజం పై శ్రేణి చేసిన ప్రత్యేక పరిశోధన, అధ్యయనం ద్వారా పోస్ట్ గ్రీటర్లు విద్యార్థులకు,



డాక్టర్ బంటు కృష్ణను సన్మానించేందుకు ముందుగా గోల్డ్ మెడల్ సాధించడం పట్ల జర్నలిస్టు సమాజం అంతా హర్షిస్తుంది తెలిపారు. జర్నలిజం అంటేనే కత్తి మీద సామంతులు కావాలి అని, ఇలాంటి వృత్తిలో అనేక అరుదైన ఘనతలు బంగారు పతకం సాధించి సూర్యాపేట పేరును దిగింజాలకు వాటి మంచి పేరు తీసుకొచ్చిన బంటు కృష్ణ ఎంతోమంది పాత్రికేయులకు ఆదర్శంగా నిలబడారని ప్రశంసించారు. జర్నలిస్టుల అసోసియేషన్లకు, యూనియన్లకు అతీతంగా గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన బంటు కృష్ణను సన్మానించడం తమ వృత్తిని గౌరవిస్తున్నట్లు భావిస్తున్నామన్నారు. జర్నలిస్టులు అందరూ ఐకమత్యంగా ఉండి ఒకరినొకరు గౌరవించుకోవాలని, ఎక్కడ చులకన కావద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డు గ్రహీత బంటు కృష్ణ మాట్లాడుతూ జర్నలిజం లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన తనను తోటి సహచర జర్నలిస్టులు గుర్తించి సన్మానించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేసి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ సమాజానికి జర్నలిస్టులు ఆదర్శంగా ఉండాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ రాష్ట్ర పర్సాన్ల ప్రెసిడెంట్ ధూపాటి శ్యాంభాను, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సెక్రెటరీ దుర్గం బాలు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు రఘువర్ణ్ అచార్యులు, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురుగు మందుల మాఫియా

గిరిజన రైతుల రక్షణ తాగుతున్న పురుగుమందుల షాపుల నిర్వాహకులు నిమ్మకు తీరే తిరిగి వ్యవహారిస్తున్న మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు

భద్రాచలం, విశాలాభారతి: దుమ్ముగూడెం చర్ల మండలాల్లో గిరిజనలతో పాటు గిరిజన ఇతరులకు కూడా వ్యవసాయానికి పెద్దపీట వేస్తూ వాణిజ్య పంటలైన మిర్చి పత్తి సాగు ప్రధానంగా మన ప్రాంతాల్లో జరుగుతుంది. అయితే గడిచిన మూడు సంవత్సరాల నుండి మిర్చి దిగుబడి అంతా ఆశాజనకంగా లేకుండా రైతులు, అధికంగా కుంభా తీవ్ర వ్యవసాయం అయితే ముఖ్య సక్కు మీద కొరతపడుతున్న ఈ సంవత్సరం మిర్చిలో ఎర్రపత్తి ప్రభావం తీవ్రంగా ఉండటం వలన గత మూడు సంవత్సరాల కంటే ఈ సంవత్సరం అధిక స్వర్ణం వాటిల్లి పత్తి కూడా ధర లేక తీవ్రంగా నష్టపోయాడు అయితే ఇంత జరుగుతున్న వ్యవసాయ అధికారులు మాత్రం రైతులకు ఎటువంటి సూచనలు సలహాలు అందించకుండా గ్రామ స్థాయిలో ఎటువంటి సభలు సమావేశాలు నిర్వహించకుండా చోర్యం చూస్తూ ఉండిపోయారు వ్యవసాయ అధికారులు మండలాల్లోని పురుగుమందుల షాపుల యజమాన్లు కొనసన్నల్లో పనిచేయటం జరుగుతుంది. తురించిన మందు చెప్పిందే



రేటులను చందంగా పరిస్థితి తయారయింది కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల బడ్జెట్లో రైతుకి అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి తెలంగాణ ప్రభుత్వం అయితే రైతుబంధు కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఎదురులు సబ్సిడీ సాయం సకలి విత్తనాలు అరికట్టడానికి పిడి ఆక్స్ ఉన్న ఈరోజు కి కూడా క్షేత్రస్థాయిలో అధికారుల పనితీరు వలన రైతుల జీవితంలో శాపగ్రస్తుడు గాని మిగిలిపోతున్నాడు రైతు వందించిన పంట షాపుల్లో అప్పులు కే సరి పోవట్లేదని వచ్చిన అకాస్ దిగుబడికి పురుగుమందుల షాపుల యజమానులు తక్కువ ధరలకే పత్తి మిర్చిని కొనుగోలు చేస్తూ అధిక వడ్డీలు వేస్తూ రైతుని ఇలాగే శాపగ్రస్తుడుగానే మిగులుతున్నాడు.

సింగర్ చిన్నయి పై కేసు నమోదు

భారతదేశం పట్ల అనుచితంగా మాట్లాడటంతో ఫిర్యాదు

శేరిలింగంపల్లి, విశాలాభారతి: ప్రముఖ డబ్బింగ్ ఆర్టిస్ట్ సైరస్ సింగర్ చిన్నయి శ్రీపాదపై గచ్చిబౌలి పీఎస్ ఐ కేసు నమోదైంది. ఇటీవల మహిళల వస్త్రధారణ మీద సీనియర్ నటి అన్నపూర్ణమ్మ ఓ ఇంటర్వ్యూలో చేసిన వ్యాఖ్యలు వైరల్ గా మారాయి. దీనికి కొంటర్ గా చిన్నయి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. భారతదేశాన్ని స్టూపిడ్ కంట్రీగా అభివర్ణించారు. ఈ దేశంలో పట్టణం నా భర్త అని చిన్నయి వ్యాఖ్యానించారు. దీంతో కుమారస్వామి అనే వ్యక్తి గచ్చిబౌలి పీఎస్ ఐ లో కేసు పెట్టారు. చిన్నయి అన్నపూర్ణమ్మకు ఏమైనా చెప్పాలనుకుంటే నేరుగా చెప్పాలి.. అంతేకాని దేశాన్ని అవమానించడం ఎందుకని ఆయన ప్రశ్నించారు. భారత దేశంలో పట్టణం డి.ఎ. భారతదేశం ఒక చెత్తదేశం అని అనడం బాధాకరమన్నారు. బాధ్యతగల పౌరుడిగా తాను పోలీసులకు ఫిర్యాదు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు



బ్రీత్ ఎనలైజర్లు అందజేత

అధిష్టన డిజిపి మహేష్ ఎం భగవత్

విశాలాభారతి, హైదరాబాద్: రోడ్డు ప్రమాదాలను అరికట్టే చర్యలలో భాగంగా భాగంగా రోడ్ సీఫీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బ్రీత్ అనలైజర్ల ఒకరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం వందం ద్వారా ఈ రక్తమైన ప్రమాదాలను నియంత్రించాలన్నారు. కేసులను నమోదు చేయడంలో పాటు సాధ్యమైన సందర్భాలలో వారికి ఈ రక్తమైన ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ, జరిగే సస్టైనబు వారికి వివరించాల్సి ఉందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా ఈ రక్తమైన రోడ్డు ప్రమాదాలను నియంత్రించేందుకు తగిన చర్యలు అధికారులకు అందిస్తూ డిజిపి ఎం భగవత్ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా 50 బ్రీత్ అనలైజర్లు అనుసంధానం చేస్తూ తిక్కించే విధంగా ఈ అధునిక బ్రీత్ ఎనలైజర్ల పరికరాలలో ఉండన్నారు. వీటిని వినియోగించే విధానంపై శిక్షణ ఇచ్చేందుకు వైప్లం కలిగిన సిబ్బందితో శిక్షణ కా

ర్యక్రమం ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పోలీసు అధికారులు తమ విధి నిర్వహణలో అధునిక పరికరాల సహాయంతో రోడ్డు ప్రమాదాల అరికట్టాలని అన్నారు. మద్దం సేవించి డ్రైవింగ్ చేస్తున్న వారికి అవగాహన కల్పించడం మరియు చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం ద్వారా ఈ రక్తమైన ప్రమాదాలను నియంత్రించాలన్నారు. కేసులను నమోదు చేయడంలో పాటు సాధ్యమైన సందర్భాలలో వారికి ఈ రక్తమైన ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ, జరిగే సస్టైనబు వారికి వివరించాల్సి ఉందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా ఈ రక్తమైన రోడ్డు ప్రమాదాలను నియంత్రించేందుకు తగిన చర్యలు అధికారులకు అందిస్తూ డిజిపి ఎం భగవత్ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా 50 బ్రీత్ అనలైజర్లు అనుసంధానం చేస్తూ తిక్కించే విధంగా ఈ అధునిక బ్రీత్ ఎనలైజర్ల పరికరాలలో ఉండన్నారు. వీటిని వినియోగించే విధానంపై శిక్షణ ఇచ్చేందుకు వైప్లం కలిగిన సిబ్బందితో శిక్షణ కా

పెండింగ్ దరఖాస్తులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

ప్రతి తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి మూడు ప్రత్యేక బృందాలు

జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్. వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట, విశాలాభారతి: ప్రభుత్వం దరఖాస్తులపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినందున అన్ని మండలాల్లో ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్. వెంకట్రామ్ మండల తహసీల్దార్లను ఆదేశించారు. గురువారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ చాంబరు నందు తాసిల్దార్లతో ఏర్పాటు చేసిన దరఖాస్తుల పరిష్కారం కొరకు నిర్వహిస్తున్న సెషన్ల డ్రైవ్ పై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని అన్నారు. జిల్లాలో పెండింగ్ లో దరఖాస్తుల పరిశీలన దిశగా అన్ని తహసీల్దార్ల కార్యాలయాల వద్ద మార్చి నెల 1 నుండి 9 వరకు సెషన్ల డ్రైవ్ నిర్వహిస్తామని అన్నారు. అన్ని తహసీల్ కార్యాలయాల్లో 3 బృందాలను ఏర్పాటు చేస్తామి పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తుల పరిశీలనలో భాగంగా రెవెన్యూ బృందాలతో పాటు ఇతర శాఖల బృందాలతో శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. దరఖాస్తుల పరిష్కారం ద్వారా వారిగా బదలాయిపు 1. తహసీల్దార్ స్థాయి : అప్లైడ్ భూములు, వారసత్వం కోసం దరఖాస్తులు, నిర్దిష్ట భూమి విషయాలపై పిర్యాదు దరఖాస్తులు, ఖాతా వివేకం కోసం దరఖాస్తులు తహసీల్దార్ పరిష్కరిస్తారు.



2. ఆర్ డివో స్థాయిలో పాస్ బుక్ లేకుండా నాలా కోసం దరఖాస్తులు, కోస్తు కేసులు, పాస్ బుక్ డిటా మార్చు చేర్చులు, ఆర్.డి.డి. స్థాయిలో పరిష్కరించబడుతాయని అడివిదంగా మూడవ స్థాయిలో మామ్యూలు కోసం తుది అధికారం కలెక్టర్ కు ఉంటుందని తెలిపారు. ఏ అధికారి ద్వారా దరఖాస్తులు తిరస్కరణ జరిగితే సబందిత దరఖాస్తు దారునికి తిరస్కరణకు గల కారణాలు తెలియచేయాలని ఉంటుందని అన్నారు. సమావేశంలో అన్ని యువల తహసీల్దార్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుమతులు లేని బహుళ అంతస్తులు

పట్టణంలోని మున్సిపాలిటీ అధికారులు.

విశాలాభారతి, నాగార్ : నాగార్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మున్సిపల్ ఆఫీస్ దగ్గరలో ఉన్న సర్వే నంబర్ 278, 279 లో జి.బి. టు పర్సన్ల తీసుకొని ఐదు అంతస్తుల భవనం నిర్మించడం జరుగుతున్నది. మల్టీ దానిపైనే అధికంగా పెంట్ హౌస్ కూడా నిర్మాణం చేపడుతున్నారు. ఇటువంటి అక్రమ నిర్మాణాల పట్ల ప్రభుత్వ అధికారులకు తెలియజేసినందుకు అధికారులు ఏ మాత్రం ఇటువంటి కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానిక ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. నాగార్ మున్సిపాలిటీలోని రాంపల్లి సర్వే నంబర్ 414/1 ఆర్ ఎల్ నగర్ శ్రీనివాస్ కాలనీలో రోడ్డును అక్రమంగా ఇంటి నిర్మాణం జరిగింది. ఇటీవల మున్సిపల్ గురించి మున్సిపల్ అంబాషర్ కు అరు నెలల క్రితం కాలనీ పనులు చేసే కలిసి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఫిర్యాదు చేసిన నెలల కాలం గడుస్తున్నా మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని విచారం





'గామి' చాలా అరుదైన చిత్రం. ట్రైలర్ చాలా బావుంది

మానీ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్ట్ 'గామి' షోరిల్ ట్రైలర్ ఈ రోజు ప్రసాద్స్ లోని PCX ట్రైలర్ లాంటి ఈ వెబ్ లో డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి పంగా లాంఛ్ చేశారు. 'నేనెవరినో, అసలు ఎక్కడి నుంచి వచ్చానో, నాకి సమస్య ఎప్పుడు వచ్చిందో, ఎంత ప్రయత్నించినా గర్భ రావడం లేదు' అని విశ్వక్ సేన్ తనను తాను ప్రతిబింబించుకునే సన్నివేశంతో ట్రైలర్ ను ఓపెన్ అవుతుంది. కొందరు అభిమానులు అతన్ని రక్షిస్తారు. వారు తమ మేలు కోసం ఆ ఆశ్రమాన్ని విడిచిపెట్టమని అడుగుతారు. తన వ్యాధికి ఎక్కడ మందు దొరుకుతుందో మాస్టర్ వివరాలు తెలియజేస్తారు. అతను గడుపులే పూజలయాలలోని ఒక నిర్దిష్ట ప్రదేశానికి చాలా దూరం ప్రయాణించాలి. లేకపోతే అతను మరో 36 సంవత్సరాలు వేచి ఉండాలి. మరోవైపు, ఏకకాలంలో ఒక దేవదాసి, ఒక శాస్త్రవేత్త తన క్షిణికోట ప్రయత్న చేస్తున్న మరో రెండు కథలు కూడా చూపించారు. ట్రైలర్ లాంటి ఈ వెబ్ లో డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి పంగా మాట్లాడుతూ... ట్రైలర్ చాలా బావుంది. చాలా అరుదైన సినిమా ఇది. ఆరేళ్లు పాటు ఒక సినిమాని అంకితభావంతో చేయడం మామూలు విషయం కాదు. యాక్టర్స్, డైరెక్టర్, నిర్మాతలకు చాలా పాపం వుంటేనే ఇది సాధ్యమవుతుంది. మేకప్ అందుబాటులో లేనప్పుడు విశ్వక్ సేన్ యుంగా మేకప్ చేసుకున్న సందర్భాలు వున్నాయి. సౌందర్య దివ్య కలర్ గ్రేడింగ్ చాలా బెరిఫిక్ గా వున్నాయి. థియేటర్స్ లో చూసేటప్పుడు మంచి ఎక్స్ పీరియన్స్ వస్తుంది. చాలా డిఫరెంట్ మామి ఇది. ఈ సినిమా తప్పకుండా గొప్పగా ఆదాలని కోరుకుంటున్నాను. కథని చాలా డిఫరెంట్ గా చెప్పారు. టీం అందరికీ గుడ్ లక్. మార్చి 8న తప్పకుండా చూడండి.

'వశం' ట్రైలర్ చాలా ఇంట్రెస్టింగ్ గా వుంది



: బ్లాక్ బస్టర్ డైరెక్టర్ హరిష్ శంకర్

శ్రీరామ్, రితికా సింగ్ ప్రధాన పాత్రలలో నటించిన యూనిక్ హీరో మూవీ 'వశం'. ఎం మ్యూజిక సంతోషిణి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రానికి తెలంగాణ సాంస్కృతిక విగ్రహాన్ని ప్రాధాన్యత తెలుగు చేశారు. ఓటీటీ వేదిక ఈటీవీ వినోద్ మార్కెట్ గుండా సుందరి చిత్రం ప్రీమియం కానుంది. ఈ నేపథ్యం ఖాతా బస్టర్ డైరెక్టర్ హరిష్ శంకర్ ముఖ్య అతిథిగా 'వశం' ట్రైలర్ ని గ్రాండ్ గా రిలీజ్ చేశారు. 'వెంకటాచారం బండ్ల డీపి యిల్స్ కావాలి'. 'అ బండ్ల గురించి మీకు తెలుసా?' 'అది దెయ్యాల కొంప'. ఇలా మూడు డిఫరెంట్ క్వార్టర్స్ చెప్పే డైలాగ్ తో మొదలైన ట్రైలర్ ఆద్యంతం ఆకట్టుకుంది. ట్రైలర్ లో హీరో విలింజెన్స్ ఎక్స్ ట్రాసర్సి గా వున్నాయి. రితికా సింగ్ బెరిఫిక్ పెర్ఫార్మన్స్ తో కూడా కీలకంగా వుంది. దర్శకురాలు మృత్యుంజయ్ చాలా గ్రేటింగ్ నేరేషన్ తో ఈ సినిమాని రూపొందించారని ట్రైలర్ చూస్తుంటే అర్థమవుతుంది. కెమరావనికనం, బ్లాక్ గ్రాండ్ స్కేల్, ప్రొడక్షన్ డిజైన్ టాప్ క్లాస్ లో వున్నాయి. మొత్తానికి ట్రైలర్ సినిమాపై చాలా క్యూరియాసిటీని పెంచింది. ట్రైలర్ లాంటి ఈ వెబ్ లో దర్శకుడు హరిష్ శంకర్ మాట్లాడుతూ... 'వశం' ట్రైలర్ చాలా బాగా నచ్చింది. ట్రైలర్ లో కట్టి చాలా బావున్నాయి. చాలా క్రియేటివ్ గా వుంది. ఈ సినిమా కోసం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నాను. దర్శకురాలు సంతోషిణి కి అభినందనలు. 'వశం' ట్రైలర్ ఆకట్టుకునేలా వుంది. ఒకవైపు రాజమౌళి గారితో పని చేసిన ఎడిటర్ తమ్మరాజు గారు ఈటీవీలో పని చేసిన కృతజ్ఞతతో ఈ సినిమాకి పని చేయడం ఆయన డెడెకేషన్. ప్యాషన్ ని తెలియజేస్తుంది. రామాజీ సంస్థల నుంచి ఏ ప్రోడక్షన్ వచ్చినా అది తెలుగువారిలో ఒక స్థానం సంపాదించుకుంటుంది. ఇప్పుడు సాల్ టీవీ వింటి ఇచ్చారు. రామాజీ సంస్థ నిర్మించిన ఓ సినిమాకి గెస్ట్ గా రావడం గర్వంగా భావిస్తున్నాను. శ్రీరామ్ అప్పటికే ఇప్పటికీ ఒకేలా వున్నారు. ట్రైలర్ లో రితికా సుందరి అవుతుందిగా వుంది. టీం అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్. ఈటీవీ వినోద్ తో కలిసి పని చేయడానికి ఎదురుచూస్తున్నాను. మార్చి 6న ఈటీవీ వినోద్ 'వశం' ని మిస్ కావద్దు' అన్నారు.

'అరి' నుంచి వినోద్ వర్మ క్యారెక్టర్ ఫస్ట్ లుక్ విడుదల



అరి వీ రెడ్డి సమర్పణ లో అర్జీ సినిమాస్ పతాకంపై శ్రీనివాస్ రామిరెడ్డి, తిమ్మప్ప నాయుడు పురిమెట్ల, శేషు మారం రెడ్డి నిర్వహిస్తున్న సినిమా 'అరి'. మై నేమ్ ఈజ్ వినోద్ అనేది ఉపశీర్షిక. వినోద్ వర్మ, సూర్య పురిమెట్ల, అనసూయ భరద్వాజ్, సాయి కుమార్, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. 'పేపర్ బాయి' చిత్రంతో ప్రతిభావంతమైన దర్శకుడుగా పేరు తెచ్చుకున్న జయశంకర్ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. 'అరి' సినిమా నుంచి ఇప్పటి వరకు విడుదల చేసిన క్యారెక్టర్ లుక్స్, ట్రైలర్, సాంగ్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ సినిమాలో ఓ ముఖ్య పాత్రలో నటించిన వినోద్ వర్మ క్యారెక్టర్ ఫస్ట్ లుక్ ను ఇవాళ విడుదల చేశారు. ఓ పెద్ద లైబ్రరీలో ఇంపార్టెంట్ విషయాలు నోట్ చేసుకుంటున్న వినోద్ వర్మ స్టైల్ ఇంట్రెస్టింగ్ గా కనిపిస్తోంది. 'అరి' సినిమా ప్రస్తుతం అన్ని క్యారెక్టర్లు ఫూల్ టైమ్ చేసుకుని విడుదల సిద్ధమవుతోంది. ఈ మామిలో ఓ ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ భాగస్వామి కానుంది. త్వరలోనే 'అరి' సినిమాను గ్రాండ్ గా థియేట్రీకల్ రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ సినిమా హిందీ రీమేక్ పై బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో అభిషేక్ బచ్చన్ ఆసక్తి వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలోనే 'అరి' సినిమా రిలీజ్ డేట్ ను ప్రకటించబోతున్నారు.

కత్వంలో ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. 'అరి' సినిమా నుంచి ఇప్పటి వరకు విడుదల చేసిన క్యారెక్టర్ లుక్స్, ట్రైలర్, సాంగ్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ సినిమాలో ఓ ముఖ్య పాత్రలో నటించిన వినోద్ వర్మ క్యారెక్టర్ ఫస్ట్ లుక్ ను ఇవాళ విడుదల చేశారు. ఓ పెద్ద లైబ్రరీలో ఇంపార్టెంట్ విషయాలు నోట్ చేసుకుంటున్న వినోద్ వర్మ స్టైల్ ఇంట్రెస్టింగ్ గా కనిపిస్తోంది. 'అరి' సినిమా ప్రస్తుతం అన్ని క్యారెక్టర్లు ఫూల్ టైమ్ చేసుకుని విడుదల సిద్ధమవుతోంది. ఈ మామిలో ఓ ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ భాగస్వామి కానుంది. త్వరలోనే 'అరి' సినిమాను గ్రాండ్ గా థియేట్రీకల్ రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ సినిమా హిందీ రీమేక్ పై బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో అభిషేక్ బచ్చన్ ఆసక్తి వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలోనే 'అరి' సినిమా రిలీజ్ డేట్ ను ప్రకటించబోతున్నారు.

ఈ బ్యూటీ అక్కడ ఎన్నాళ్ళకన్నాళ్ళకు?

ప్రగ్యా జైత్యాల్ బాలీవుడ్ జర్నీ గురించి చెప్పాల్సి వస్తుంది. 'మల్లి లాంటి కుర్రాడు' నుంచి 'సన్యాస్ ఇండియా' వరకూ పదకొండు సినిమాలు చేసింది. అంతకు ముందే బాలీవుడ్ లో ఎంట్రీ. ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ లోనూ లాంఛ్ అయింది. ఈ రెండు భాషలకంటే పెట్టర్ గా తెలుగు లోనే సినిమాలు చేసింది. ఇక్కడ కూడా కెరీర్ చరమాంకానికి చేరుకోవడం తో పాటు తమిళ, మిషి భాషల్లో కూడా అవకాశాలు రాకపోవడంతో ఇక పరిశ్రమ నుంచి ఎగ్జిట్ అవ్వాలి అన్న విషయాలు అందుకుంది. కానీ ప్రగ్యా మాత్రం ప్రయత్నాలు ఏనాడూ ఆపలేదు. అభిమానులకు నిరంతరం ఇన్ స్ట్రా డ్వాటా లోనే ఉంది. హాట్ ఫోటోలతో అలరించే ప్రయత్నంలో కొంత వరకూ సక్సెస్ అయింది. అవకాశాలు లేవు అనే మాట తప్ప! అభిమానుల్లోనే ఉన్నాను అనే పాజిటివ్ సైన్ తో ముందుకెళ్లింది. అనుకున్నట్లుగానే తన తొమ్మిదేళ్ల క్రితం నాటి కల నిజమయ్యే మరో అవకాశం అందుకుంది. అప్పుడు అమ్మడికి మళ్ళీ బాలీవుడ్ నుంచి పిలిచి అవకాశం ఇచ్చింది. అక్రయ్ కుమార్, తాపీ... వాణి కపూర్ నటిస్తానన్న 'ఫోర్ ఫోర్ టు' చిత్రంలో ప్రగ్యా అవకాశం అందుకుంది. ఇందులో అమ్మడు ఓ కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. అక్రయ్ కుమార్ తో పాటు పోటీ సన్నివేశాలున్నాయట. ఈ చిత్రాన్ని ముద్రపర్చే అనేక తెరకెక్కిస్తున్నాడు. ఇది ఇటాలియన్ సినిమా కి రీమేక్ గా రూపొందుతుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా ఫూటింగ్ ఉదయే పూర్ లో జరుగుతుంది. త్వరలోనే ప్రగ్యా జైత్యాల్ మాట్ అంకెలు కానుంది. ప్రగ్యా రెండు సినిమా బాలీవుడ్ లోనే చేసింది. అదే 'బీటూ అంబిషన్'. అందులో నిఖాంత్ దాహియాకి జోడిగా నటించింది. అమ్మడి వాక్స్ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రమిది. ఇది బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన ఫలితం సాధించలేదు. ఆ తర్వాత ప్రగ్యా కి హిందీలో మరో అవకాశం రావడానికి తొమ్మిదేళ్ల పట్టింది.



మోహనకృష్ణ ఇంద్రగంటి, శ్రీదేవి మూవీస్ శివలెంక కృష్ణ ప్రసాద్ కాంబినేషన్ లో ముచ్చటగా మూడో సినిమా

శ్రీదేవి మూవీస్ పతాకంపై ప్రేక్షకులకు మంచి మంచి చిత్రాలు అందించి తన అభిరుచి చాటుకున్నాడు ప్రముఖ నిర్మాత శివలెంక కృష్ణ ప్రసాద్. అర్ధ శతాబ్దం సమంత 'యూశోద' తో పాన్ ఇండియా సక్సెస్ అందుకున్నాడు. లెజెండ్ క్రిటికల్ ముత్తయ్య మురళీధరన్ బయోపిక్ '800'కి సమర్పకులుగా వ్యవహరించారు. ఇప్పుడు ఫీల్ గుడ్ చిత్రాల దర్శకుడు మోహనకృష్ణ ఇంద్రగంటితో కొత్త సినిమా ప్రారంభించడానికి సిద్ధమయ్యారు. మోహనకృష్ణ ఇంద్రగంటి, శివలెంక కృష్ణ ప్రసాద్ కలయికలో తొలి సినిమా నాని 'జెంటిల్ మన్'. బాక్సాఫీస్ విజయంతో పాటు విమర్శకుల ప్రేక్షకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. ఆ తర్వాత సుధీర్ బాబు, బిజీ రావు హైదర్ అబ్దులా సూపర్ హిట్ సినిమా 'సమ్మోహనం' చేశారు. ఇప్పుడు చేయబోయేది వాళ్ళల్లో కలయికలో ముచ్చటగా మూడో సినిమా. ఇందులో ప్రేయదర్శి కథానాయకుడిగా నటించనున్నారు. హీరోగా 'బలగం' సినిమాతో ఆయన భారీ విజయం అందుకున్నారు. మార్చి నెలాఖరు నుంచి ఈ సినిమా చిత్రీకరణ మొదలు కానుంది. త్వరలో మరిన్ని వివరాలు వెల్లడి కానున్నాయి.



సాత్ మార్కెట్ కోసం జాన్వి మాస్టర్ ప్లాన్..?

శ్రీదేవి తనయు జాన్వి కపూర్ సాత్ మార్కెట్ మీద పూర్తి ఫోకస్ చేస్తుంది. బాలీవుడ్ లో వరుస సినిమాలు చేస్తున్న అమ్మడు తెలుగులో ఎన్.టి.ఆర్ తో దేవర సినిమాకు సైన్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో జాన్వి పాత్ర కూడా ఆడియన్స్ ని అలరిస్తుందని అంటున్నారు. దేవర లిజే అవ్వకుండానే చరణ్ బుల్లి బాబు కాంబినేషన్ లో వస్తున్న సినిమాలో కూడా జాన్వి ఛాన్స్ అందుకుందని తెలుస్తుంది. మైల్ మూవీ మేకర్స్ భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్న RC16 వ సినిమాలో కూడా జాన్వి నటించడం ఆ సినిమాతో అమ్మకు అమ్మతో ఆ సినిమాకు ప్రస్థానం అవుతుందని చెప్పాడు. ఇక ఈ సినిమాలో పాటలూ సాత్ ఆడియన్స్ ని మరింత ఆకట్టుకునేందుకు సాలో ప్రయత్నాలు చేస్తుంది జాన్వి కపూర్. సాత్ సినిమాలో కమర్షియల్ సినిమాలతో పాటుగా ఫిమిల్ సింట్రీక్ సినిమాలకు డిమాండ్ ఉంటుంది. అందుకే జాన్వి కూడా అలాంటి ఒక ప్రయోగాన్ని చేయాలని చూస్తుంది. కేవలం కమర్షియల్ సినిమాలో నటించినంత మాత్రాన స్టార్ క్రేజ్ వస్తుందని చెప్పడం కష్టం. కెరీర్ కొన్నాళ్లు సక్సెస్ ఫుల్ గా కొనసాగించాలంటే డిఫరెంట్ అటెంట్స్ చేయాలి ఉంటుంది. అందుకే జాన్వి కపూర్ కూడా లేడీ డిలయింటెడ్ సినిమాలతో అలరించాలని చూస్తుంది. తన మేనేజర్ కి సాత్ నుంచి ముఖ్యంగా తెలుగు నుంచి కథానాయికా ప్రాధాన్యత ఉన్న కథలు వచ్చినా సరే తాను చేసానని చెప్పిస్తుంది. తెలుగులో శ్రీదేవి తన అభిరుచిలో స్టార్ రేంజ్ అలాంటి ప్రయోగాలే చేయాలని చూస్తుంది. జాన్వి అలాంటి అటెంట్స్ చేస్తే అమ్మ సాత్ కెరీర్ కి మంచి మైలేజ్ వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. జాన్వి కపూర్ దేవర, అర్జీ 16 సినిమాలతో పాటుగా ఫిమిల్ సింట్రీక్ సినిమాలకు కూడా ఓకే అనేస్తుంది. మరీ జాన్వి కోరుకుంటున్న కథలు అమ్మ దగ్గరకు వస్తాయా లేదా అన్నది చూడాలి. దేవర 1 ఫూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుందిగా సినిమాను అక్టోబర్ 10న రిలీజ్ చేయాలని మేకర్స్ ప్లాన్ చేశారు. ఎన్.టి.ఆర్ తో శ్రీసాత్ షీర్ చేసుకోవడం పై జాన్వి కపూర్ సూపర్ ఎగ్జైటెడ్ గా ఉంది.

పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ ప్రొడక్షన్ నెం 32 టైటిల్ 'శ్యాగ్'

హీరో శ్రీమద్దు. దర్శకుడు హాస్త్ గోలి రాజు రాజు చోర 'కంటే ఎక్కువ ఎంటర్ టైటిల్ గా ఉండబోతున్న మరో ఎక్కువ టైటిల్ ప్రాజెక్ట్ కోసం మళ్ళీ కలిశారు. బాలీవుడ్ ప్రముఖ నిర్మాత టిజి విశ్వ ప్రసాద్ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీపై వివేక్ కూర్మిట్ల సహ నిర్మాతగా భారీ స్ట్రాయిలో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. శ్రీమద్దుకు పుట్టినరోజు చుభాకాంక్షలు తెలిపిన మేకర్స్ సినిమా టైటిల్ ను అనౌన్స్ చేశారు. సింహం నుండి కిరీటం తీసుకున్న తర్వాత కొత్త నాయకుడిని ఎన్నుకోవడం గురించి అడవిలో జంతువుల మధ్య పన్నీ సుభాషణను చూపే కాన్సెప్ట్ వీడియో ద్వారా టైటిల్ అనౌన్స్ చేశారు. సింహం పాత్రకు సునీల్ వాయిస్ ఓవర్ ఇవ్వగా, కోతి పాత్రకు గంగప్ప వాయిస్ ఓవర్ ఇచ్చింది. చివరగా, టైటిల్ 'శ్యాగ్' అని రిలీజ్ అయ్యింది. రాజుగా కనిపించిన శ్రీమద్దు కాన్సెప్ట్ వీడియోలో 'మగవాడి ఉనికిని నిలబెట్టిన మా శ్యాగణిక వంశానిది' అని చెప్పిన డైలాగు ఆకట్టుకుంది. టీజర్, హిలేరియస్ కాన్సెప్ట్ వీడియోను బట్టి మన్నె, శ్యాగ్ చిత్రం యూనిక్ కాన్సెప్ట్ అవుట్ అండ్ అవుట్ ఎంటర్ టైటిల్ గా ఉండబోతోందని అర్థమవుతోంది. రాజు చోర కోసం పనిచేసిన దాదాపు అదే టీమ్ 'శ్యాగ్' కోసం కూడా పని చేస్తుంది.

